

## PARALIA

Omiljeno letovalište naših turista koje se nalazi u podnožju planine Olimp i 6 km od grada Katerini. Peščana plaža koja se pruža duž celog mesta uz mnoštvo radnji, restorana, taverni, barova i noćnih klubova opravdava uvek ponovno vraćanje u ovo slikovito mesto.

**Kuća NIKOS** - Trospratna kuća, koja se nalazi u severnom delu Paralije, na oko 600m od centra, u mirnom delu Paralije, i na oko 150 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga **najam**.

**Kuća ORION** - Trospratna kuća sa prizemljem, skromnog izgleda i kvaliteta, koja se nalazi u centru, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe i apartman za 4 ili 5 osoba. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i manji balkon ili manju terasu. Usluga: **najam**.

**Kuća REA** - Trospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u centru, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

**Kuća MAGDA** – Dvospratna kuća sa potkrovljem, koja se nalazi u centru, na oko 50m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe (strukture francuski ležaj manjih dimenzija i osnovni ležaj), na prvom ili drugom spratu. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (dodatno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

**Kuća TOP ROOMS**– Trospratna kuća, koja se nalazi u severnom delu Paralije, na oko 30m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i manji balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

## OLYMPIC BEACH

Letovalište u oblasti Pieria, udaljeno od Paralije oko 3 km sa kojom je povezano šetalištem uz more. Peščana plaža koja se pruža duž celog mesta omogućava dobru zabavu, kao i mnoštvo restorana, kafića i taverni koji će letovanje učiniti potpunim.

**Kuća FANIS** - Trospratna kuća, skromnog izgleda i kvaliteta, koja se nalazi u širem centru, na oko 400 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

**Kuća COSMOS** - Dvospratna kuća sa prizemljem i potkrovljem, skromnog izgleda i kvaliteta, koja se nalazi u centru, na oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulaznu terasu gde su vrata u funkciji prozora. Usluga: **najam**.

**Kuća COSMOS INN** - Trospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u centru, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje studija za 2, 3 osobe ili studija za 4 osobe (dva francuska ležaja manjih dimenzija). Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

**Kuća HARISIS** – Dvospratna kuća sa prizemljem i krovnom baštom sa hidromasažnom kadom, ležaljka i sofama za relaksaciju, koja se nalazi u širem centru, na oko 150m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe (strukture francuski ležaj manjih dimenzija i jedan osnovni ležaj). Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu) i balkon ili terasu. Usluga: **najam**.

### KATEGORIZACIJA I STANDARDNA OPREMA STUDIJA I APARTMANA

**STUDIO** ima jednu ili dve prostorije, koje, po pravilu, nisu odvojene vratima, u kojima se nalazi naznačeni broj osnovnih ležaja, opremljenu čajnu kuhinju (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

**APARTMAN** ima dve ili tri vratima odvojene prostorije, u zavisnosti od broja osnovnih ležaja, u okviru kojih se nalazi i opremljena čajna kuhinja (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

**ČAJNA KUHINJA** je opremljena osnovnim priborom za jelo i opremom za pripremanje lakših obroka, sudoperom, mini frižiderom i grejnim telom (rešo sa dve ringle).

**TWC** – tuš, wc po grčkim standardima može biti sa tuš kadom ili bez nje samo sa slivnikom i osnovnim sanitarijama.

**NAPOMENA:** Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 185cm - 190cm sa 75cm - 90cm i francuski (2 osobe) 185cm - 190cm sa 120cm - 140cm. Gosti ulaze u očišćeni studio / apartman i dužni su da sami vode računa o higijeni (peškiri i sredstva za higijenu), kao i da poštuju kućni red. Gosti ulaze u studio / apartman, po pravilu, na dan dolaska posle 15:00 h, a izlaze poslednjeg dana boravka oko 09:00 h, u zavisnosti od destinacije.

**KLIMA UREĐAJ** se doplaćuje na licu mesta, i u zavisnosti od smeštajnog objekta doplata iznosi od 5 do 10 eura, dnevno, po rashladnoj jedinici.

**U slučaju eventualne štete koju gost učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je da iznos nastale štete nadoknadi vlasniku objekta ili predstavniku lokalne agencije – inopartneru.**

1/2 – soba sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

1/3 – soba sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

S/2 – studio sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

S/3 – studio sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

S/4 – studio sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

A/3 – apartman sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 2 – 3 osobe);

A/4 – apartman sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija (za 3 - 4 osobe);

A/5 – apartman sa pet osnovnih ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 3 - 5 osoba);

A/6 – apartman sa šest osnovnih ležaja (za 4 - 6 osoba).

**SMEŠTAJNE JEDINICE (studiji i apartmani), U GRČKOJ SU PROSEČNOG STANDARDNOG KVALITETA I NISU SLUŽBENO KATEGORISANE.**